



В Санкт-Петербурге учащийся колледжа подозревается в разбое

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой). В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан 16-летний учащийся 1 курса одного из колледжей города, который подозревается в том, что ночью 22 января 2014 года в парадной дома 7 корпус 2 по Гражданскому проспекту, с неустановленными соучастниками напал на местного жителя 1992 года рождения и, угрожая ножом пытался похитить его мобильный телефон. После того как потерпевший оказал злоумышленникам активное сопротивление, они скрылись с места происшествия. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, решается вопрос о предъявлении ему обвинения, проводятся мероприятия, направленные на установление его соучастников. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809054>